



“菏泽保险”微信公众号

持续开展教育培训，提升公众金融素养

新华保险积极开展“金融联合教育宣传活动”

本报讯(通讯员 张继磊) 2021年9月,新华保险迎来25周年司庆,作为国有控股的大型寿险公司,新华保险一方面坚守服务国计民生、回馈社会的初心使命,另一方面,主动担当金融企业社会责任,着力提升广大金融消费者金融素养和风险责任意识,积极开展“金融知识普及月 金融知识进万家 珍做理性投资者 珍做金融好网民”活动。

9月,新华保险通过公司官方网站、微信公众号专栏

等渠道积极开展“金融联合教育宣传活动”,全国1700余家分支机构同步行动,在办公职场、营销职场、柜面中心电子屏等宣传窗口播放活动口号、悬挂活动条幅、张贴活动海报、放置活动易拉宝,积极营造宣传氛围,广泛传播金融知识,既为全国3000余万个人客户提供了优质高效的金融服务,也为促进金融消费者权益保护工作起到了推动作用。

25年来,新华保险始终以改革创新的精神和求真务

实的作风,在中国经济快速崛起的伟大进程中,敢打敢拼,快速发展,2021年上半年,该公司总资产达到10222亿元,保险业务收入突破千亿元,创历史同期最好水平。服务社会民生的能力不断增强。与此同时,新华保险坚持践行“以客户为中心”的服务理念,积极倡导消费者权益保护,本次宣传活动聚焦“一老一小”,精心组织“金融知识五进入”“金融知识掌上学”“金融知识云互动”等系列线上线下活动,同时,面向公司员工,持

续开展教育培训,并借助内外媒体,广泛进行宣传引导,旨在贯彻中国人民银行、银保监会、证监会、国家网信办相关要求,切实提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造清朗金融网络环境。

新华保险将继续坚守25年的奋斗路,不断强化客户服务和金融知识教育宣传,促进金融消费者权益保护工作更好地在服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革中发挥重要的作用。



太平“鑫悦人生”为客户提供养老专属储备

近日,太平人寿推出月交固定领取型养老保险“太平鑫悦人生养老年金保险”(以下简称“鑫悦人生”),通过“月交保费”“终身领取”“收益稳定”“给付保证”等产品设计,助力消费者解决养老刚需。

月交设计,投保灵活轻松

“鑫悦人生”顺应当下新时期需求及新生代消费习惯,特别设计按月交费的形式,每月最低300元起。缴费年限可以选择5年、10年和20年。这不仅降低了投保门槛,还因大幅降低单次交费金额,有力缓解了现金流压力,帮助更多人轻松实现富足养老。

“双金”领取,保证给付更安心

除了灵活的交费方式,“鑫悦人生”还同时提供两种养老金开始领取的年龄(女士:55/60周岁;男士:60/65周岁),和两种领取频率(月领、年领),投保人可随心选择。

更值得一提的是,“鑫悦人生”包括了养老保险金和长寿生日关爱金两项保障责任。如选择月领,养老保险金每月按100%基本保额领取,活多久领多久;80周岁起的每个生日还可额外领取100%基本保额的长寿生日关爱金。

养老保险还设置保证给付期,承诺自领取之日起,保证领取至80周岁保单周年日前。也就是说,在保证给付期内,如果被保险人不幸身故,那么保证给付期内尚未领取的养老金将一次性全部给付给受益人。

终身相伴,从容实现富足养老

为了储备退休后的现金流,30岁的林先生为自己购买了鑫悦人生,选择每月交费1000元,共交20年,并决定从60周岁后以月领的方式领取养老保险金。那么从60周岁后首个保险单周年日开始,他每月可领取2000元的养老保险金,在保证给付期内(至80周岁),他累计可领取48万元,生存时间越长,累计领取的金额也越高。80岁之后,他还将每年额外领取2000元的长寿生日关爱金,直至终身,从容实现富足养老。

此外,鑫悦人生还提供60周岁之前的身故或全残保障,如被保险人在养老保险领取日零时前身故,太平人寿将按照已交保费或现金价值的较大者给付身故保险金。

通讯员 赵倩

打造快捷、温暖理赔服务品牌,持续强化科技创新成果运用

中国人寿用行动树立行业标杆

刚刚披露的2021年中报,中国人寿在行业整体低迷的背景下逆势而上、稳定发展,以4423亿元的总保费和4.65万亿元的总资产,将领先优势进一步扩大。同时,理赔金额超269亿元,赔付件数超940万件,不仅交出了一份优秀的成绩单,也给了客户一份踏实的安全感。

难不难?用行动树立行业标杆

“理赔”是一直以来最受大家关注的问题,不能顺利理赔的保单相当于废纸一张。那么理赔到底难不难?如何让理赔变得一点也不难?中国人寿在这一点上下足了功夫。

比如,重大疾病保险由于保额高、用钱急,人们最担心它的赔付问题,而中国人寿做到了看似不可能的“重疾一日赔”,对于身患重大疾病且符合赔付条件的客户,在一天之内就能完成理赔处理。这不是口号,是实实在在的成绩,2021年中国人寿理赔服务半年报显示,上半年为超过8万人次客户提供了“重疾一日赔”服务,赔付金额超35亿

元,这个数字背后,是国寿的速度,也是国寿的温度。

来看一组中国人寿的理赔数据:上半年,赔付件数超940万件,同比增加40%;理赔金额超269亿元,平均每天赔付5.1万件、为客户送去超1.4亿元赔款;全流程智能化处理理赔案件超690万件,占比超70%;移动理赔服务客户超860万人次,最快理赔案件秒速到账。

更有爱,看国寿玩转智慧服务

说到国寿的智慧服务,不得不提说功能强大的“中国人寿寿险app”,它目前已经发展成为连接1亿用户、160余项服务内容和海量咨询、产品的高速通道,提供着高质量、高时效、高科技、高情感的智慧服务。截至2020年底,中国人寿寿险app已经支持100%的保单服务线上办理,全年为客户提供3.2亿次线上服务,月活跃用户超800万人。

还有国寿客户节,举办多年的616国寿客户节从2019年起开始依托现代信息技术逐步从线下推向线上线下

融合转型。在2021年“国寿616客户节”期间,中国人寿布局“1+4+N”线上平台,推出“康养生活、财富生活、普惠生活、出行生活、公益生活”五大类生活服务,在不到两个月的时间内,客户节累计成交额超6000亿元,参与客户约1亿人次,影响力颇深。

同时,国寿的95519客户服务热线也在不断向更智慧的方向“进化”。经过20年的建设发展,95519已经在科技赋能下转型为客户提供电话咨询、智能客服、远程办理的统一多媒体联络中心,全面服务中国人寿保险、投资、银行三大业务板块客户,深耕厚植,触点通达,以线上促线下,让线上线下服务融合更流畅,实现纵向服务一体化。

特快赔,重大突发事件温暖支援

对自然灾害、灾难事故和公共卫生等重大事故和灾情,中国人寿始终保持着快速响应、积极驰援的态度与行动,在理赔服务方面也切实发挥着“减震器”的作用。

在前段时间发生的河南

特大洪涝灾害中,国寿不仅通过中国人寿慈善基金会向河南省捐赠3000万元,支援河南抗击特大洪涝灾,以及受灾地区抢险救灾和灾后重建,还立足保险主业,快速启动理赔应急预案,主动、迅速、科学、有序地应对灾情。包括开辟理赔绿色通道,7x24小时多渠道线上服务,简化理赔手续和流程,全力保障业务不中断、理赔服务不中断。

2021年上半年,包括湖北十堰燃气爆炸事故、甘肃黄河石林山地马拉松事故、云南大理州漾濞县及青海果洛州玛多县地震等在内的36起重重大突发事件,国寿送去真诚温暖与坚实守护。

近年来,中国人寿始终以打造快捷、温暖理赔服务品牌为目标,持续强化科技创新成果运用,让理赔服务有速度、更有温度。中国人寿将继续坚持“以客户为中心”的理念,用心守护人民群众和广大客户的幸福感与安全感,用责任和担当满足人民对美好生活的保险保障需求。

通讯员 卢立同

